Արձանագրություն N 2
Նիստը գումարվել է 2021թ. սեպտեմբերի 24-ին:
Նիստին մասնակցել են ծնողական խորհրդի անդամներից 34-ը, բացակա՝ 0:
Օրակարգում՝
<<Հ.Հայրապետյանի անվան հ.78 հիմնական դպրոց >> ՊՈԱԿ-ի տնօրենի թափուր տեղի հավակնորդների զարգացման ծրագրի քննարկում:
Լսեցին՝
Օրակարգի հարցի շուրջ խոսեց դպրոցի տնօրենի ժ/պ տիկին  Մ.Մարգարյանը: Նա նշեց, որ այս հանդիպումը տնօրենի թափուր տեղի հավակնորդներ Աննա Գրիգորյանի և Մարինե Համբարձումյանի հետ կազմակերպվել է ըստ ՀՀ Կառավարության 2021թ. փետրվարի 11-ի N 161-Ն որոշման 13-րդ կետի:
Տիկին Մարգարյանը ներկայացրեց <<Հ.Հայրապետյանի անվան հ.78 հիմնական դպրոց>> ՊՈԱԿ-ի տնօրենի թափուր տեղի հավակնորդների և նրանց զարգացման ծրագրի քննարկման ընթացակարգը, ըստ որի ծնողական խորհուրդը պետք է որոշի ծրագրի քննարկման համար հատկացվող ժամաքանակը:
Որոշեցին՝
Յուրաքանչյուր հավակնորդի հանրակրթական ուսումնական հաստատության զարգացման ծրագրի քննարկման համար տրամադրել 30 րոպե ըստ կարգի 13-րդ կետի:
Լսեցին՝
Ներկայացրեց <<Հ.Հայրապետյանի անվան հ.78 հիմնական դպրոց>> ՊՈԱԿ-ի տնօրենի թափուր տեղի հավակնորդների զարգացման ծրագրերը: Ըստ կարգի   13-րդ կետի կազմակերպվեց քննարկում: Քննարկումից հետո կազմակերպվեց փակ քվեարկություն և արձանագրվեց հետևյալ արդյունքը.
		Աննա Գրիգորյան                         կողմ՝ 0 ձայն
		Մարինե Համբարձումյան           կողմ՝ 34 ձայն
Որոշեցին՝
Ծնողական խորհրդի փակ քվեարկության արդյունքում առավելագույն ձայներ հավաքած հավակնորդին՝ Մարինե Համբարձումյանին, համարել ծնողական խորհրդի կողմից տնօրենի թափուր տեղի հավակնորդի թեկնածու:
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